
 

 

    

 

 
 

 

 

＜相談内容＞ 

 

 

 

 

 

＜支援内容＞ 

相談者である娘様に東京都認知症疾患医療センターについて説明し、在宅療養支援窓口で認知症専門の入院できる

病院を探すことにしました。ベッドの空きがある病院がなかなか見つかりませんでしたが、相談をした病院から他の病

院に関する情報提供を頂き、相談から１週間以内で相談者の母親を無事入院させることができました。 

＜娘様の反応＞ 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 台東区在宅療養支援窓口 電話：０３－５６０３－０２３５ 

一緒に住む８８歳の母親が、最近認知症の影響で、何か見えたり、興奮して私を叩いたり

します。かかりつけの先生が薬を調整してくれても効果がなく、もの忘れ外来を受診しま

した。そこでは、薬の調整のために一時的な入院を勧められましたが、入院できる病院が

なかなか見つかりません。このまま家で介護することもできないので困っています。 

在宅療養支援窓口通信 

在宅療養にお困りの方・訪問診療を考えている方のお手伝いをします 

令和５年３月号  

Ｎｏ．10 

娘 

 １ヶ月半入院して家に帰ってきましたが、入院する前より歩行はしっかりしていて、会話もちゃんとでき

ています。入院前は施設入所も考えましたが、これなら以前のようにデイサービスにも通えそうなので、

一緒に家で暮らせると思います。専門の病院に入院できて本当によかったです。 

認知症患者とその家族が住み慣れた地域で安心して生活でき

る為の支援のひとつとして、認知症専門医や相談員を配置し、専

門医療機関として、２０１５年９月永寿総合病院が東京都より台

東区の認知症疾患医療センターとして指定を受けています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

高齢化社会を迎えているわが国で話２０２５年には５人に１人が認知症を抱えるという推計がでています。

物忘れや認知症の症状で困ったことがあれば、かかりつけ医や認知症相談窓口、在宅療養支援窓口に早めに

相談してみてください。 

認知症に関する症状や治療など、精神科医師

が相談に応じます。（相談無料・予約制） 

認知症かどうかの簡単なチェックもできます。 

 

●相談日・時間：毎月 第２・４金曜（祝日除く） 

午後2～3時（1人３０分程度） 

●対象：区内在住の概ね６５歳以上の方 

及びその介護者 

●場所：台東区役所 

●電話：03-5246-1225 で予約 

●問合先：介護予防・地域支援課 

 

 

 

 

 

 

台東区の認知症高齢者専門相談 

 

永寿総合病院 認知症疾患医療センター 

物忘れ・認知症の相談窓口対応時間 (電話・面談) 

月－金:9：00～12：00、13：00～16：00 

休日：土曜日、日曜日、祝日、年末年始 

TEL：03-3833-8381 (内線2319) 

奇数月にオレンジカフェ（認知症カフェ）を開催しています。 

東京都認知症疾患医療センターとは？ 

○在宅療養支援窓口の相談事例紹介 


